
Erratum

Erratum

Règlement modifiant le Règlement d'application de la Loi concernant l'impôt sur le tabac, le Règlement d'application de la Loi sur les licences, le Règlement sur l'administration fiscale, le Règlement sur la taxe de vente du Québec et le Règlement d'application de la Loi concernant la taxe sur les carburants

Règlement d'application de la Loi concernant la taxe sur les carburants

Gazette officielle du Québec, Partie 2, Lois et règlements, 128^e année, n^o 54, 31 décembre 1996, pages 7463 à 7478.

À la page 7474, le numéro de l'article suivant l'article 31 devrait être le numéro 32 au lieu du numéro 33.

À la page 7475, article 35, à la troisième ligne du 2^o paragraphe de l'article 18R8, on devrait lire « -20° Celsius » au lieu de « °20° Celsius ».

27145

Ordonnance modifiant le Règlement de pêche du Québec (1990) DORS/90-214 du 29 mars 1990

Gazette officielle du Québec, Partie 2, Lois et règlements, 128^e année, n^o 10, 6 mars 1996, pages 1566 à 1786.

À la page 1670 après l'article 68 et avant l'article 70 on aurait dû lire ce qui suit:

69. Filion, Lac Du 1^{er} avril au 31 mars, à l'exception des samedis, dimanches et lundis compris entre le jeudi veille du deuxième vendredi de mai et le deuxième lundi de septembre.»

27135